
Протокол № 12 
засідання приймальної комісії  

Центральноукраїнського національного технічного університету 
від «11 » липня 2023 року 

 
Присутні:  Кропівний В.М – голова  приймальної комісії, Кириченко А.М, 
Богатирьов Д.В., Голуб Д.В., Лізунков О.В., Мажара В.А., Рудич М.Л., Сторожук 
М.В., Сало В.М., Скриннік І.О., Шалімова Н.С., Юрченко О.В., Кузик О.В., Яцун 
В.В., Сербул О.А., Євладенко В.С., Шаповал Є.О. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1.  Затвердження результатів індивідуальної співбесіди з української мови та 

фізики вступників, що мають на те право згідно чинного законодавства 
України та Правил прийому до ЦНТУ в 2023 р., що вступають на освітній 
ступень Бакалавр на рівні ПЗСО та НРК 5 
 

2. Про допуск до складання індивідуальної співбесіди з математики 
вступників, що мають на те право згідно чинного законодавства України 
та Правил прийому до ЦНТУ в 2023 р. 
 

 
По першому питанню СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря 
Богатирьова Д.В.  щодо результатів індивідуальних співбесід з української мови 
та фізики абітурієнтів, які вступають на освітній ступень Бакалавр на рівні ПЗСО 
та НРК 5, що мають на те право згідно чинного законодавства України та Правил 
прийому до ЦНТУ в 2023 р, згідно екзаменаційних відомостей, які додаються до 
протоколу. 

 
ВИСТУПИВ: Голуб Д.В. та Віхрова Л.Г. які внесли пропозицію затвердити 
результати результатів індивідуальних співбесід з української мови та фізики  
згідно екзаменаційних відомостей. 
 
Результати голосування: 

За – 17 
Утрималось – 0 
Проти – 0 
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УХВАЛИЛИ: Затвердити результати результатів індивідуальних співбесід згідно 
екзаменаційних відомостей. 
 
По другому  питанню СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря 
Богатирьова Д.В.  щодо допуску до складання індивідуальної співбесіди з 
математики, абітурієнтів що мають на те право згідно чинного законодавства 
України та Правил прийому до ЦНТУ в 2023 р. 
ВИСТУПИВ:   Яцун В.В. та  Лізунков О.В. і внесли пропозицію затвердити списки  
 
Результати голосування: 

За – 17 
Утрималось – 0 
Проти – 0 

 
УХВАЛИЛИ: 1. Допустити вищеназваних абітурієнтів до складання 
індивідуальної співбесіди з математики що мають на те право згідно чинного 
законодавства України та Правил прийому до ЦНТУ в 2023 р.  

2. Працівникам приймальної комісії забезпечити зберігання особових справ і 
Аркушів індивідуальної співбесіди вищеназваних абітурієнтів у сейфі 
приймальної комісії (ауд. 101) до закінчення приймальної кампанії 2023 р. 
 
 
 

 
 

 
 


